

Vila Lemoni Mezonete

Opis smeštaja

Lemoni Mezonete se nalaze na svega 20m od plaže. U neposrednoj vile se nalaze lepo uređena marina i centar Nea Skionija. Veoma prostrane mezonete nude smeštaj za 6 osoba na dva nivoa. U jedinicama u prizemlju se na donjem nivou nalazi spavaća soba sa 3 kreveta i garderobnim ormanom kao i dnevni boravak sa prostranom kuhinjom koja je opremljena velikim frižiderom, reonom i šporetom, kupatilom sa tuš kabinom, klima uređajem, LCD TV-om. Na gornjem nivou se nalazi druga spavaća soba sa još 3 kreveta, garderobnim ormanom i balkonom. Sa prednje strane vile se nalazi travnati deo sa garniturom za sedenje. U jedinicama na prvom spratu u donjem delu se nalazi dnevni boravak sa prostranom kuhinjom koja je opremljena velikim frižiderom, reonom i šporetom, klima uređajem i LCD TV-om. Na gornjem nivou se nalaze obe spavaće sobe (u jednoj se nalazi još jedan klima urađaj) kao i kupatilo. Svaka spavaća soba ima pripadajući balkon sa kojih se pruža pogled na more. Posebno je divan pogled sa prednjeg balkona na more i marinu. Do plaže se stiže privatnim prolazom. Iako vila nema sopstveni parking, parkiranje je najčešće moguće u ulici iznad kuće ili u marini gde se nalazi besplatni javni parking. Lemoni Mezonete su idealne za jednu veliku ili dve manje porodice. Autobus ostavlja i uzima putnike na udaljenosti od 450m od vile. **Peškiri - (1 veliki peškir za telo) Klima uređaj - DA WiFi - DA Parking - NE Struktura: 1/6 MEZ DPL = 6** singl kreveta *Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm ***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpnu, kutlaču i sl. ***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže *Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera **Nea Skioni** se nalazi na oko 120km od Soluna, na jugozapdnoj strani Kasandre. Smešten u podnožju šumovitih i maslinjacima prekrivenih brda Kasandre, Nea Skioni pruža osećaj i ugođaj Grčke iz prošlih vremena. Ovo šarmanto i jedno od retkih preostalih tradicionalnih ribarskih mesta nudi veliki izbor ribljih restorana, taverni, starih uzerija. U uskim ulicama možete koje vode ka marini se nalaze ribarnice, marketi, apoteka, suvenirnice, prodavnice ribolovačke opreme, rent-a-car. Dva veća marketa u mestu su Smile i Lemonis Stavros. Uživajte sa meštanima u uzeriji Mouria gde se služi nezaboravno uzo-meze, ili probajte fantastičan sladoled i kolače u poslastičarnici Anemoni. Miris vrućeg hleba i peciva svakog jutra dopire iz pekara u samom centru. Svežu ribu možete nabaviti u mnogobrojnim ribarnicama ili direktno sa ribarskih brodova koji uplovljavaju u luku najmanje jednom u toku dana. Dobre pizze će te pronaći u picerijama Anemoni, Irida, Galiagria. Sa nogama u pesku možete uživati u ribljim specijalitetima u taverni Giorgos ili Thalassa. Giros preporučujemo u

Gyradiko kod Panajotisa ili u Strata giroseriji. U večernjim časovima se možete opustiti u divnoj atmosferi kafea Island bar. Centar mesta čini veliki trg-šetalište sa dečjim igralištem koji se prostire uz marinu. Tu se nalazi i prostrana peščana gradska plaža sa barovima i plažnim mobilijarom. Čar mesta je njegova opuštenu atmosfera, meštani koji žive u ritmu prohujalih vremena, uskim uličicama, malenim dvorištima iz kojih se prodaje domaći med, maslinovo ulje, uzo. U mestu postoji apoteka. Na samo 2.5km od mesta se nalazi crkva Presvete Bogorodice iz 16. veka. 39.946093,23.530181 **Kasandra** je najzapadnije poluostrvo Halkidikija, poznato po prirodnoj lepoti, bogatom noćnom životu, godišnjim festivalima, peščanim plažama i nezaboravnim zalascima sunca iz letovališta na zapadnoj obali. Plaže Kasandre koje zapljuskuje Egejsko more su iz godine u godinu nagrađivane Plavom zastavicom. U mnogobrojnim barovima na plaži se možete se opustiti i uživati u sunčanju i celodnevnom kupanju dok vas hladi vazduh koji dopire sa Olimpa ili iz gustih borovih šuma. U Siviriju, Skala Furki i Nea Skioniju možete sa nogama u pesku osetiti duh grčkih taverni i uživati u najsvežijim morskim specijalitetima. Ukoliko više volite banjska letovališta sa izvorima termalne vode onda je Lutra pravi izbor za vas. Za one mlađe duhom, Kalitea, koja pored božanstvene plaže i mora, važi za centar noćnog života, dok za ljubitelje mondenske i ostrvske atmosfere preporučujemo nezaboravni Afitos. Kada govorimo o festivalima mora se spomenuti zabavno-edukativni Festival Kasandra koji se održava tokom druge polovine jula i prve polovine avgusta meseca u amfiteatru u Siviriju. Nemojte propustiti ni festival girica u Nea Skioniju svakog prvog vikenda avgusta meseca. Posetite neko od tradicionalnih sela u unutrašnjosti poluostrva, poput Palijurija, Agia Paraskevija, Furke, Kasandrina. U glavnom gradiću, Kasandriji, svakog utorka je pijačni dan kada se možete snabdeti najraznovrsnijim domaćim proizvodima i namirnicama. Posetite vizantijske kule u Nea Fokei ili prošetajte kalderom Afitosa. Ne propustite da obiđete crkvu Panagia Faneromeni, koja je locirana na pola puta između Nea Skionija i Lutre gde od 16. veka prkosi talasima i vremenu. Probajte med, masline, domaći uzo, i ostale domaće proizvode koji se proizvode širom poluostrva. Sigurni smo da u našoj ponudi možete pronaći pravu vilu za vas. Nudimo smeštaj od dvokrevetnih studija pa sve do šestokrevetnih mezoneta.

Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

- NA

Lokacija

- Udaljenost od centra: 50 m
- Udaljenost od plaže: 20 m